



诚信创新 卓越分享



ZHEJIANG AMP INCORPORATION 2015年12月24日 / 星期四

浙农控股集团有限公司 主办

黄旭明副省长在调研浙农现代农业服务中心时强调 坚持“三农”方向 自觉履行职责 融入市场体系



黄旭明(前排右三)参观育苗玻璃温室

办公室 陈江 12月18日下午,浙江省副省长黄旭明在... 黄旭明一行先后考察了余杭基地农业物联网管理中心、水肥一体化示范车间...

黄旭明指出,供销社企业姓农、为农、务农,与农业、农村、农民有着天然不可分割的联系。新的时期,党和政府对发挥和增强供销社及其所属企业事业单位在“三农”工作中的作用有着更高的要求...

省农业厅领导考察农业服务中心

办公室 叶郁享 12月8日,省供销社主任马柏伟、副主任沈亚平在浙农现代农业服务中心会见浙江省农业厅副厅长王建斌、陈利江一行...



图片新闻

办公室 陈江 12月14日,浙江经贸职业技术学院党委书记劳锡铭(右二)、院长陈德荣(右三)率队走访浙农控股集团...

浙农承办省植保“双交会” 加快农药业务转型升级

办公室 陈江 12月9日-10日,浙农控股集团集团公司副董事长李盛梁赴丽水调研,出席了由浙江省植物保护学会主办、浙江金泰农资公司和遂昌县农业局承办的2015年浙江省植保技术暨农药推广信息交流会开幕式...

力,相信能够提升我省植保工作水平作出更大贡献。他赞同李盛梁关于加强双向交流、拓宽合作渠道的提议,并就植保、植检工作对接“互联网+”等事宜交换了看法。

把握历史契机 统筹内外资源 加快创新发展 浙农控股集团2015年经济工作会议在杭召开

办公室 陈江 11月30日至12月1日,浙农控股集团集团公司2015年经济工作会议暨骨干培训在杭召开。省供销社主任、兴合集团董事长马柏伟在会上强调,浙农集团要深刻领会中央和省委关于制定“十三五”规划建议的精神,准确判断当前宏观经济形势,把握供销社综合改革的历史契机...

何忠民指出,在即将过去的一年里,浙农集团班子、各级骨干和全体员工攻坚克难、逆势而上,取得了令人振奋的发展成绩,为“十二五”发展规划划上了圆满的句号。集团上下对如何适应新形势、如何面对新难题、如何谋划“十三五”进行了认真研究,并就加快创新发展形成了共识。

咱们的经营处(节选)

一间办公室,几百平米的仓库,业务、内勤和保管,用心将惠多利优质的农资和技术,通过火车、轮船或者汽车送到经销商、合作社及种植大户的身旁,这就是咱们的经营处的日常。我们不是世界五百强,可我们的集团公司,正成长为中国农资行业的领头羊,是多么值得自豪!

岁月如歌,余音萦绕(节选)

初冬的夜晚,月色朦胧,有些许寒意,走在公园的小路上,看身边的风景。一位老人牵着一个年幼的孩子从身边走过,他们留给我温馨的身影,却让我有些感伤。想起了十年前无意中看过的一幅画:孩子站在山脚,望着朝阳,期待与时间来一场赛跑;父亲坐在山顶,面对夕阳,渴望与时间进行一次对话。

一株麦穗的独白(节选)

“白露早,寒露迟,秋分种麦正当时”,那天醒来,我成了一颗麦穗。摇晃着金灿灿的脸庞,身边有浅吟低唱的农忙人,而我听着歌声,迎风做起了一个长长的梦。母亲说,她是一根冬小麦。祖祖辈辈生长在时雨时晴的长城以南,棕褐色的土壤里深埋着几代人由种子到麦穗再做种子的故事。

希望的地方!记得在南京时,领导殷殷嘱咐:吴子英,啥都不想,以后一辈子,就留在江苏惠多利了!我转过脸去,哽咽着不敢说一句话,生怕让他看出我红了的眼眶。曾受过的委屈,曾经历过的辛酸苦辣,在这一刻,尽情释放。我深爱着惠多利,爱着咱们的经营处,就像深爱着我的第二个家。在这里,我情愿是一片绿叶,一块砖,一颗螺丝钉,在任何需要的地方,为惠多利的茁壮,默默贡献自己的全部力量!

十年

你说十年太长 长得只留下一片空白 原地打转 你延续着铁饭碗的梦 坐以自喜 却被敢为的新农人刺耳的鼙鼓 你缩在农资的田角 呆呆的静观着 再等一阵或许春天就到了 你不敢相信 矗立在田对面的高楼 竟是印着浙农的华都 那商店里金闪闪的车辆 为你服务的竟是浙农金昌 你说十年太长 常常盘算着一点汗水等于工资几张 十年了 当上市的号角响起的时候 你愤恨地幻想着坐拥的皇冠 伸不可及 却就在身旁 你说十年太长 农资不能做敲门 出去看看 中农在线 惠多利农资网商 远程指导 月销百万 不是梦想 十年不会很长 退休的大伯沉浸在沉甸甸的傍晚 卸下担当 留下了安详 那年他曾是一块砖 浙农人却砌起了一道墙 砖紧连着墙 不留遗憾 十年不会太长 玫瑰也已找到芳香 开花结果 已上大班 大厦广场的小树如今也可乘凉 十年 十年了 快十年了 或已过十年了 我挥舞着浙农人坚定的步伐 迎接下一个十年梦想 金秋文化节征文比赛一等奖作品 惠多利 吴子英

一句话:你养我长大,我陪你变老。而我,不愿你变老,于是甘愿不长大。我想念十年前的那座小院,那里整日欢声笑语,十年后的小院,时常只剩下他们等待的身影;那么下一个十年呢?小院又会是怎样一片光景?他们是否还在等待,又或者,他们是否还在?我们追不上时间的脚步,挡不住岁月的洗礼,唯有珍惜,才能让如今的拥有更加弥足珍贵。 时光飞逝,此情不逝;岁月如歌,余音萦绕。 金秋文化节征文比赛三等奖作品 华都股份 包青

..... 十年,农业的变化,环境的变化,经济的发展,农忙人生活的提高在母亲的讲述中,在对祖辈的回忆中历历在目。我听着听着,仿佛历经了几代“麦穗人”的岁月,又隐约看见不断演变、变迁的乡间小道,小道上漫步的农人,农人身边筑起的楼房庭院,庭院里坐着的嬉闹的男孩和女孩。 然而十年春风,阳光正暖,而某天一觉醒来,会不会发现,我只是个躺在麦穗下的农忙人,做了那一场梦,把现实寄给了夏雨和冬风? 金秋文化节征文比赛三等奖作品 明日控股 李藤也

丹青妙手



金秋文化节书画比赛一等奖作品:《湖都居所见》 老同洪志于富



金秋文化节书画比赛一等奖作品:场景模型《乡村小站》 华都股份 王岳洲



金秋文化节书画比赛二等奖作品:书法作品《兰亭集序》 明日控股 王嘉